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इय°ा : सातवी     िवषय : गिणत     गुण : 10 
 

सूचनेÿमाणे सोडवा.         ( 1 X 10 = 10 ) 

1)  खालील आयतातील कोणÂया दोन सं́ यांची बेरीज 1000 येते?                 

               199        415            600            585            615         701               812            155  

2) 5 अंकì सवाªत मोठ्या सं́ येला 2 अंकì सवाªत मोठ्या सं´येने गुणÐयास गुणाकार िकती येईल? 

3) वैभवचे वािषªक उÂपÆन 5,48,500 Łपये आहे. तर Âयाचे मािसक उÂपÆन िकती? 

4) खालील पैकì सवाªत मोठी व सवाªत लहान सं´या ओळखा. 

 -1, +3, 0, +5, -7, -2, +4, -6 

5) एका भाकरीचा 
ଵ

଺
 भाग दवैतने व 

ସ

଺
 भाग ऐĵयाªने खाÐला तर दोघांनी िमळून भाकरीचा िकती भाग खाÐला? 

6) कोणतेही दोन िवषम अपूणा«क िलहा. 

7) गुणाकार करा. 

 5 x 
଻

ଷ
 

8) खालील ÖथानमÐुय त³Âयातील सं´या अ±रात िलहा. 

शतक दशक सुटे दशांश शतांश 

8 5 0 4 5 

 

9) वजाबाकì करा.  

 55.9 – 38.456 

10) सोडवा –  

 48.6 ÷ 10 

सराव ÿĳपिýका ø. 1 


